



Hotel Restaurant Bellevue Speisekarte

https://speisekarte.menu rue des Fontaines 20, Onnens 1425, Switzerland (+41)244361326 - http://www.bellevue-onnens.ch









Eine umfangreiche <u>Speisekarte</u> von Hotel Restaurant Bellevue aus Onnens über alle <u>14</u> Gerichte und Getränke findest Du hier auf der Karte. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Das Restaurant ist barrierefrei und kann daher auch mit einem Rollstuhl oder physiologischen Behinderungen genutzt werden, je nach Wetter kann man auch gut draußen sitzen und essen. Im Hotel Restaurant Bellevue in Onnens gibt es am Morgen einen **üppigen Brunch**, bei dem Du nach Lust und Laune schlemmen kannst, lass Dir die Chance nicht entgehen, die schmackhaft <u>Pizza</u> zu genießen, die nach traditionellem Verfahren ofenfrisch zubereitet wird. Wenn es zum Abschluss noch etwas Nachspeise sein darf, enttäuscht auch dort Hotel Restaurant Bellevue nicht mit seiner umfangreichen **Auswahl an Desserts**, des Weiteren genießen die Besucher des Restaurants die große Vielfalt der verschiedensten Kaffee- und Tee-Spezialitäten, die das Lokal zur Verfügung hat.

Hotel Restaurant Bellevue Speisekarte



Pizza

SCHARF

Sushi meniis

ANLASSER

French fries

POMMES FRITTES

Heiße getränke

TEE

Kaffee

KAFFEE

Drinks

GETRÄNKE

Seasonal testing

FOIE GRAS, GÄNSESTOPFLEBER, STOPFLEBER

Restaurant kategorie

FRANZÖSISCH

NACHTISCH

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

SCHOKOLADE

RINDFLEISCH

Folgende arten von gerichten werden serviert

STEAK

NACHSPEISEN

PIZZA

Hotel Restaurant Bellevue Speisekarte



Hotel Restaurant Bellevue

rue des Fontaines 20, Onnens 1425, Switzerland Öffnungszeiten:

